
Profesjonalny, bardzo odporny, łatwy do nakładaniu tynk elewacyjny
Murisil Plast 1000. Nie wymaga impregnacji gdyż powstaje na bazie silikonu
i naturalnego ziarna 1mm o selekcjonowanej granulacji (wybór ziarna określa
docelową grubość struktury) z dodatkiem mikrowłókien w celu polepszenia
odporności na pęknięcia.

MFA 
CLASSIC
gruntowanie

1l / 30m2 Dodać 3l wody do 1l 
gruntu

szczotka
(ławkowiec)

Podłoże chłonne (stabilne), należy zagruntować stosując 
rozcieńczony koncentrat MFA Classic 1:3 z wodą. Nanosić grunt za 
pomocą ławkowca, dokładnie wcierając w podłoże. Gruntowanie 
wzmacnia powierzchnię i zwiększy przyczepność oraz wydajność 
kolejnych warstw.

4 - 6h

MFA PLUS
gruntowanie

1l / 30m2
(po rozcieńczeniu 
1 do 3 z wodą)

Dodać max. 3l wody do 
1l gruntu

szczotka
(ławkowiec)

7 - 8h

(W ZALEŻNOŚCI OD PODŁOŻA NALEŻY ZASTOSOWAĆ ODPOWIEDNI GRUNT)
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SYSTEM: MFA / PRIMER EG / MURISIL PLAST 1000 / SILOMAL

TYNK ELEWACYJNY
MURISIL PLAST 1000

Podłoża chłonne, tzw. słabe oraz powierzchnie starych ścian, 
zaleca się użyć gruntu wzmacniającego MFA PLUS, rozcieńczonego 
max 1:3 z wodą. Nanosić grunt za pomocą ławkowca, dokładnie 
wcierając w podłoże. Gruntowanie wzmacnia i zapobiega 
nadmiernej chłonności, głęboko penetrując i wiążąc podłoże,
zwiększa przyczepność oraz wydajność kolejnych warstw.

MURISIL
PLAST 1000

1,5-1,8 kg/m2 na 
warstwę

gotowy do użytku, ew. 
0-5% wody

paca INOX
(paca wenecka
Painto)

Do nanoszenia tynku zaleca się pacę ze stali INOX.
Przed rozpoczęciem nakładania, masę należy dokładnie
wymieszać przy pomocy wolnoobrotowego mieszadła, aż do
uzyskania jednolitej konsystencji. Produkt jest gotowy do użycia,
w przypadku zbyt gęstego tynku rozcieńczyć max. do 5% wodą.
Murisil Plast 1000 nakładamy na powierzchnię, następnie
ściągamy pacą pozostawiając niewielki nadmiar. Cały proces
nakładania powinien przebiegać w jednostajnym tempie,
bez robienia przerw podczas dokładania świeżej masy
do już położonej. W zależności od wielkości nakładanej
powierzchni zaleca się pracować w grupach minimum
2-3 osobowych lub większych, tak żeby zapewnić równomierne
ułożenie tynku. W trakcie nakładania należy
na świeżo wygładzać warstwę w celu ujednolicenia jej grubości.
Moment w którym zaleca się wygładzenie warstwy nałożonego
tynku zależy od temperatury otoczenia, chłonności podłoża
i gęstości tynku. Podczas wygładzania należy zmieniać kierunek
w zależności od układania się kruszywa na powierzchni. 
Na krótko przed całkowitym wyschnięciem warstwę można
wygładzić za pomocą pacy INOX Bianco uzyskując jeszcze
gładszą powierzchnię. W trakcie pracy może zajść potrzeba
usunięcia zasychającego na pacy tynku, który zaleca się
wyczyścić delikatnie zwilżoną gąbką. Czynność tą powtarzamy,
wykonując pracę etapami, aż do jej całkowitego ukończenia.

całkowicie:
do 24h

PRIMER EG
podkład 
kwarcowy

1kg / 4-5m2 10-15% wody szczotka
(ławkowiec)

Podkład kwarcowy wewnętrzno-zewnętrzny o grubszym 
uziarnieniu, zaleca się rozcieńczyć 5-15% wodą i nanieść na 
powierzchnię za pomocą ławkowca. Zwiększa przyczepność, 
dobrze przylega, wzmacnia powierzchnie przeznaczone do 
nanoszenia tynków. Primer EG można stosować na każdy rodzaj 
powierzchni o stabilnym podłożu.

5-8h
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warstwa
strukturalna

3


